

27 апреля
Круглый стол «У ШКОЛЬНОГО ПОРОГА»

Традиционно в конце учебного года родители выпускников детского сада «Сказка» приглашаются на встречу с педагогами, чтобы поговорить о предстоящем обучении детей в школе.

Этот год не стал исключением. 27 апреля родители воспитанников подготовительных к школе групп №12,13 и 10 были приглашены для участия в круглом столе «У школьного порога». Это мероприятие подготовили для них педагог-психолог О.А. Курилова и учитель-логопед Н.В. Расчетнова. На круглом столе обсуждались вопросы психологической готовности детей к школе. Родители с удовольствием посмотрели видеоролик с участием их детей. Приняли участие в игре «Дорога в школу», которую подготовила для них воспитатель С.Н. Коваленко. В заключение педагог-психолог предложила участникам круглого стола разрешить проблемные ситуации, с которыми сталкиваются дети и родители на первых порах школьной жизни, рассказала о предупреждении школьных неврозов.

А 18 мая состоялась встреча с родителями выпускников групп №6 и №8. Речь шла не только о готовности детей к школе, но и о том, готовы ли сами родители к предстоящим изменениям в жизни ребенка и всей семьи. Родители рассказали, что тревожит их в преддверии школы. Педагог-психолог О.А. Курилова помогла родителям найти ответы на волнующие их вопросы.

Надеемся, что такие обсуждения за круглым столом повышают психолого-педагогическую компетентность родителей и помогают им избавиться от тревожных ожиданий, связанных с предстоящим обучением в школе.

Пожелаем нашим выпускникам новых успехов на новой ступени образования, а их родителям больше поводов для радости и гордости за своих детей!